Promoción de Higiene de Manos

La Secretaría de Salud Jalisco (SSJ) impulsa las acciones interinstitucionales en pro de la prevención de Infecciones Asociadas a la Atención Sanitaria (IAAS), mediante la implementación de acciones que han demostrado su efectividad. 

Las IAAS pueden reducirse hasta en un 40% al aplicar adecuadamente la estrategia multimodal de higiene de manos de la Organización Mundial de la Salud (OMS), por lo cual los esfuerzos conjuntos de los diversos equipos de control de infecciones de cada hospital, gestores de calidad y epidemiólogos, son dirigidos a darle seguimiento a dicha estrategia.

Cada año, el 5 de Mayo se celebra el día Mundial de la Higiene de Manos, con fortalecimiento de estas acciones durante todo este mes. En 2018, conmemoramos de forma especial la reducción de la incidencia de sepsis, la cual es una grave complicación que consiste en la presencia de infecciones en el torrente sanguíneo, y que también puede ser reducida con una adecuada higiene de manos.

[bookmark: _GoBack]A continuación se adjuntan documentos acerca de la estrategia multimodal de higiene de manos de la OMS, así como carteles promocionales para la campaña de fortalecimiento de acciones de higiene de manos este año 2018.
